VEĽKÁ BRITÁNIA A ÍRSKO
Pobrežie Veľkej Británie je …………………….

Od Európy je Británia oddelená …………………………………

V minulosti, v 18.-20.stor. bola VB veľkou …………… veľmocou.

Veľkú Britániu tvoria 4 historické územia: ………………………………………………………………………

Povrch je prevažne …………………………..

Podnebie je výrazne …………………………….

Najdlhšou riekou je ……………………., ktorá preteká cez hlavné mesto ……………………………

Pôdy sú tu menej úrodné.
Pestuje sa tu hlavne: ………………………………………………..

Chová sa ……………………………………………………………

Veľká Británia patrí k najhustejšie zaľudneným štátom Európy.

Najhustejšie sú zaľudnené …………………………………………

Medzi najväčšie mestá patria:……………………………………………………………….

Z nerastných surovín sa tu ťaží ……………………………………

Hlavné mesto Londýn je známe priemyselné, finančné, obchodné a kultúrne centrum.

Najmenej rozvinutou oblasťou v Anglicku je Severné Írsko.
Hlavným mestom je …………………..

Najrozvinutejšia je tu ……………… doprava. 
Spojenie so zahraničím zabezpečuje ……………… doprava.

Vo Veľkej Británii je veľmi dobre rozvinutý cestovný ruch.

Nachádza sa tu niekoľko NP: ……………………………………….

ÍRSKO
Nazývajú ho aj zelený alebo smaragdový ostrov.

Obyvateľstvo je zaestnané prevažne v službách a poľnohospodárstve menej v priemysle.

Chová sa tu ………………………………………

Hlavným mestom je …………………………………..

Írsko patrí medzi najrýchlejšie sa rozvíjajúce sa krajiny.
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